
 

„Ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya." (Jn 12,26) 

2. rész 

 

Ezen a héten volt a Karitász tábor a hittanteremben. Mi is a „caritas”? Magyar Katolikus 

Lexikon szerint:”ma 3 értelemben használjuk: 

1. Isten szeretete, mely Krisztus és a Szentlélek által kiáradt a szívünkbe, s ennek erejével 

szeretjük Istent és felebarátainkat  

2. Egy-egy keresztény irgalmas szeretete a szegények és rászorulók iránt  

3. A katolikus egyház szervezett jótékonysága, s az ennek szolgálatában álló szervezetek és 

egyesületek.” Sokan tudják, hogy egy-egy tábor megszervezése nagyon nagy feladat: segítők 

keresése, a programok összehangolása, étkeztetés megszervezése és sorolhatnám… Ezen a 

héten a péceli Karitász vezetőjét Görbéné Tímár Ildikót mutatom be, aki fő szervezője volt 

a tábornak. 

1977. február 16-án, Budapesten született. A Jókai Mór Általános Iskolába járt és a 

középiskola éveit is Budapesten töltötte, kereskedelmi szakon végzett. Kétgyermekes 

anyaként végezte el az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen a pedagógia- csecsemő és 

kisgyermeknevelő szakot, amellyel most egy alapítvány bölcsődéjét vezeti.  

Ez a foglalkozás szerinte a legszebb hívatás, amikor a gyermekeknek vagy családjuknak 

valamiféle biztonságot tud adni abban az időben, amikor a szülő nem tud gyermekével lenni. 

Ehhez nagy bizalmat kell kialakítani egy másik emberrel, hogy gyermekét rá merje bízni. Ezt 

csak Isten kegyelmével lehet kialakítani. Ebben a szakmában „olyan kevés az egyetemen 

szerzett tudás, mert minden nap külön-külön egy Isten alkotta csodával szembesül az ember.” 

Férjével 30 éve ismerik egymást, mind a ketten egyházi nevelésben nőttek fel. 24 éve 

költöztek Pécelre. Két felnőtt gyermekük van, akik még együtt élnek velük, bár már a 

fészekelhagyás első fázisait élik meg.  
Hogyan váltak aktív tagjává a péceli egyházközségnek kérdésemre, a következő választ 

adta: „Férjemmel Budapesten az Árpádföldi és a Mátyásföldi egyházközösséghez tartoztunk 

és mondhatom nagyon nehezen váltunk el onnan. A mindennapi életünket Pécelre kellett 

szervezni, így egyre gyakrabban mentünk vasárnaponként a péceli templomba. A gyermekek 

iskolakezdésével jobban bele láttunk más péceli kisgyermekes családok lelki életébe is, ezért 

minden egyházi programot szívesen látogattunk. A Szent Erzsébet Iskola programjai mindig 

csatlakozott az egyházközösség programjaihoz, így szépen lassan nem csak vasárnaponként 

látogattuk a péceli templomot, hanem a programok alkalmával aktívan jelen voltunk.” Az 

egyházközség életébe szervesen bekapcsolódott a család is, férje rendszeresen olvas, a fia a 

ministránsok vezetője. 

Amikor a Karitász csoport meghirdette, hogy szívesen várja szolgálni kívánó testvéreket, a 

meghirdetett időpontban, legalább húszan elmentek erre a felhívásra. Ezt az akkori 

karitászvezető Jászberényi Kitti szervezte és koordinálta. Sajnos idővel egyre kevesebben 

lettek, de a Karitász által megfogalmazott feladatok meg egyre jobban nőttek. Rábíztak egyre 

nagyobb feladatokat és már csak azt vette észre, hogy felkérték a Karitász csoport vezetésére.  

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 
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A sok karitász szolgálat közül olyan esemény is történt, amiről érdemes kiemelten írni. Az 

Ukrán-Orosz háború menekültjeinek gyűjtésekor történt. A Covid közepén a megemelkedett 

élelmiszer árak idején, hirdetésre került, hogy csatlakozik a péceli karitász a menekültek javára 

történő gyűjtéshez. Laci atyával már borítékolták, hogy sajnos elég csekély adományra 

számíthatnak, mivel ezt a gyűjtést is megelőzte egy másik célra történő gyűjtés. Ugyanakkor 

optimistán nyitották ki a perselyt Laci atyával. Egy kisebb kosarat vittek az ürítéshez, de hála 

Istennek tele volt a persely, így több kezes művelet kellett a pénzadományok szállítására. A 

számolásuk után döbbenten tapasztalták a hívek jóindulatát és adományozását. A váci Karitász 

is meglepődött e-nemes adakozás összegén. 

 A kedvenc bibliai idézete: " Amit eggyel a legkisebbek közül tesztek, velem teszitek" 

(Máté 25:40) 

Életmottója: „Egy csöppnyi törődés egész áramlatot indíthat el, amely egyszer majd 

visszatér hozzánk!" Rákóczi Jenő 

Azt üzeni másoknak: „Ne fáradjunk bele tenni a jót, mert ha kitartunk, annak idején 

aratni is fogunk. Amíg tehát időnk van, tegyünk jót mindenkivel, főképpen hittestvéreinkkel.” 

(Gal. 6,9-10).          Almási Zsuzsanna 

 

Galgamenti tábor 

Idén július 17 és 22 között ismét megrendezésre került a 

Galgamenti Nagyboldogasszony közösség nyári tábora. Az 

eseménynek idén – immár második alkalommal – az isaszegi 

Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola adott otthont. 

A tábor témája ebben az évben a „Család” volt, így az 

előadásokon hallhattunk először az ismerkedéshez 

kapcsolódóan a hivatásról és az életszentség útjáról és a 

tisztaságról. Ezt követte a házasság szentsége és az abban megélt 

Isten kapcsolat; majd a generációk közötti jó kapcsolat ápolása. 

Végül hallhattunk a családon belüli kommunikáció 

fontosságáról és, hogy mennyire nélkülözhetetlen szavak: a 

„Megengeded?” (ehhez kapcsolódóan a türelem), a 

„Köszönöm.” és a „Bocsáss meg”. Az utolsóhoz természetesen 

hozzá tartozik a másik fél részéről a megbocsátás is. 

Az egyes előadásokon elhangzottakat korosztályok szerinti kiscsoportokra bontva beszéltük 

meg, de természetesen voltak más programok is, mint a tábor témájához kapcsolódó 

akadályverseny, - ahol az előbb említett csoportok összemérhették tudásukat és képességeiket 

- a táncház, túra a környékbeli erdőben, valamint az elmaradhatatlan közbenjáró ima és a tábor 

utolsóestéjén a színes est, amelyen a kiscsoportok vicces előadásban mutatták be idén 

elsősorban magukat egy-két főbb élményeikkel a hétről. 

Természetesen minden nap volt idő a személyes beszélgetésekre is  

Személy szerint Isten különös ajándékaként éltem meg, hogy a tábor ideje alatt nagyrészt 

sütött a nap, de amikor eleredt az eső, akkor sem egy szabadtéri program idejében, így egy 

alkalommal, akik akartak még focizni is elmehettek. 

A tábor alatt új megbízatása miatt sajnos búcsút kellett vennünk Bezák Tamás atyától, mint 

ifjúsági referenstől, azonban a szombati záró misén már köszönthettük az utódját, Kovács 

Zsolt atyát. 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is nagyon jó volt a táborban a lelki feltöltődés mellett 

régi és új ismerősökkel találkozni. Csokonay Ágnes 



 

Véget ért egy újabb tanév a HAKK-on 

Idén volt 2. éve, hogy jelentkeztem a Harmat Artúr Központi Kántorképző nyaranta 

megrendezésre kerülő képzésére. Az iskolára még a 2022-es évben kántorunk, Kiss Zsuzsanna 

hívta fel a figyelmemet, az ő bátorítására jelentkeztem, amit a sok tanulni, gyakorolni való 

ellenére azóta sem bántam meg.  

 

Maga a képzés 4 évig tart, mindig a júliusi hónapban hétfőtől péntekig. Ez egy nagyon 

intenzív időszak, megszakítva egy-egy tanulmányi kirándulással, megédesítve sok szeretettel 

és mennyei harmóniával, fűszerezve rengeteg nevetéssel. Az idei évbe 24-en folytattak 

tanulmányokat a képzésen, közülük 5-en tettek képesítő vizsgát.  

Jelenlegi karnagyunk mellett olyan, az egyházzenei világban ismert és elismert személyek 

tanítanak, mint Horváth István (ő az igazgató), Sztankó Attila atya, Dékány András, Kárpáthy 

Emese, Tóth Rita és Bendarik Anasztázia, Fenyvesi Szilvia, Kómár István atya, Szabó Gábor 

atya és Kriesch Tamásné. 

Ami rám a legnagyobb hatást tette/teszi a képzés alatt: az az elfogadó, bátorító közeg, ahogy 

a tanáraink igyekeznek elfogadni bennünket és bátorítani a további fejlődésre. Ez nem csupán 

szakmailag, de emberileg is nagyon inspiráló és motiváló erővel bír.  

A résztvevőkről általánosságban lemondható, hogy valóban az ország legkülönbözőbb 

pontjaiból gyűltünk össze, különböző előképzettségekkel, erősségekkel. Ezeket kihasználva 

próbáljuk egymást is támogatva előrehaladni a tanulmányokban, amitől nagyon erős 

összetartás alakul ki nem csak az egyes évfolyamokon belül, de még azokon kívül is. Így, 

együtt fedezzük fel és tesszük magunkévá az egyház évezredes zenei kincseit hogy aztán 

azokat továbbadhassuk a testvérek felé szolgálva Isten nagyobb dicsőségét és hálát adva az Ő 

szeretetéért. Csokonay Anna 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 
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Pécel, 2023. Aug. 6 – 13. Évközi XVIII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

5  SZOMBAT Havas Boldogasszony 
Előesti sztm: 

18:00 

+Pestuka Sándor (szül. 100. évf.) a Pestuka csal 
élő és + tagjai, +Szabó Attila (83. szül. nap.) a 
Szabó csal élő és + tagjai 

Elsőszombati engesztelő ima  
14:30-17:30 

6  VASÁRNAP 
URUNK  

SZÍNEVÁLTOZÁSA 

10:30 

18:00 

Micserics csal élő és + tagjai 

hálából a karitász tábor önkénteseiért és a részt-
vevő gyerekekért 

Egyházközségi Szentségimádás 
16:30 – 17:30 

7  HÉTFŐ Szt Kajetán 7:30 hálából  

8  KEDD Szt Domonkos 7:30 Sándor gyógyulásáért Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

9  SZERDA 
A Keresztről nevezett 
Szt Terézia Benedikta 7:30 csal tagok gyógyulásáért  

10  CSÜTÖRTÖK Szt Lőrinc ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00 

11  PÉNTEK Szt Klára 18:00 +Béla, Márta és cstg-ok  

12  SZOMBAT 
Chantal Szt Johanna 

Franciska 

Előesti sztm: 

18:00 
Gegő Ilona, Gegő csal élő és + tagjai, aPapp csa-
ládok élő és + tagjai, a család összes Ilonái 

Esküvő: 16:30 

13  VASÁRNAP ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

élő György és Márton és csal 

Sörös Mihályné Klára és Czétényi Andrásné Ilona 
édesanyák 

 

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Taskó Gyula Sándor, Taskó Gyula és Ságh Anna nőtlen fia feleségül veszi Berencsi Anikót, 
Berencsi Kálmán és Illés Éva hajadon leányát. Esküvőjük 2023. aug. 12-én 16:30-kor lesz templomunkban. Imádkozzunk az ifjú 
jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék! 
 


